



Η περιοχή Ρόμα πλημμυρισμένη και στην ένθετη φωτογραφία η άτυχη μητέρα δύο παιδιών, Jane Sheahan.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ ΣΕ ΠΟΛΛΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΜΕΤΑΤΡΑΠΕΙ ΣΕ ΛΙΜΝΕΣ

## Μια γυναίκα νεκρή από τις πλημμύρες στο Κουίνσλαντ

Σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης έχουν κηρυχθεί περιοχές της βόρειας Νέας Νότιας Ουαλίας και του νότιου Κουίνσλαντ, που πλήττονται τα τελευταία 24ωρα πλήττονται από σφοδρές βροχοπτώσεις, που αναβιώνουν τον περυσινό εφιάλτη των πολύνεκρων πλημμυρών. Χθες οι αστυνομικές Αρχές ανακοίνωσαν ότι εντοπίστηκε το πτώμα της άτυχης μητέρας από την περιοχή Ρόμα του Κουίνσλαντ, Jane Sheahan, που είχε παρασυρθεί από τα ορμητικά νερά το απόγευμα της περασμένης Παρασκευής.

Η άτυχη μητέρα - πρώτο μοιραίο θύμα των φεινών πλημμυρών - προσπάθησε να οδηγήσει το αυτοκίνητό της σε πλημμυρισμένο δρόμο, αλλά παρασύρθηκε από τα νερά. Ο 7χρονος γιός της διασώθηκε από παρασιτικούς.

Υπενθυμίζεται ότι οι φονικές

πλημμύρες μόνο στο Κουίνσλαντ, πέρσι, στοίχισαν πέρσι τη ζωή σε 35 πολίτες.

Στο μεταξύ, η κομόπολη Σεντ Τζορτζ στο Κουίνσλαντ έχει αποκλειστεί πλήρως από τις πλημμύρες, εφόσον χθες έκλεισε και ο τελευταίος δρόμος απ' όπου μπορούσαν να διαφύγουν οι κάτοικοί της, οι οποίοι να αναφερθεί, εγκατέλειψαν τα σπίτια τους πριν η στάθμη των υδάτων ξεπεράσει τα 15 μ.

Την ίδια ώρα οι περίπου 2.300 κάτοικοι της κομόπολης Μορί της Νέας Νότιας Ουαλίας επέστρεψαν προχθές στα σπίτια τους αλλά οι αρμόδιες Αρχές προειδοποιούν ότι η περιοχή απειλείται από τα νερά των πλημμυρισμένων περιοχών του Κουίνσλαντ που κατευθύνονται νότια. Οι κάτοικοι της περιοχής, είχαν εγκαταλείψει στο τέλος της προηγούμενης βδομάδας τα σπίτια και τις επιχειρήσεις τους,

καθώς η περιοχή γνώρισε μία από τις χειρότερες πλημμύρες των τελευταίων 35 χρόνων.

Πάντως περισσότερα από 3.000 άτομα έχουν εγκαταλείψει τα σπίτια τους στις περιοχές Wee Waa, Goodooga, Gravesent και άλλα τμήματα στα βόρεια παράλια της πολιτείας. Η κατάσταση είναι χειρότερη στην περιοχή Wee Waa, όπου 2.200 άνθρωποι εγκατέλειψαν τα σπίτια τους και δεν προβλέπεται να επιστρέψουν μέχρι το τέλος αυτής της βδομάδας.

Η Μετεωρολογική Υπηρεσία προβλέπει συνέχιση των βροχοπτώσεων και επιδείνωση της κατάστασης στο νότιο Κουίνσλαντ, καθώς τεράστιες περιοχές έχουν μετατραπεί σε λίμνες. Οι Αρχές προγραμματίζουν διανομή προμηθειών με στρατιωτικά αεροσκάφη, αφού δεν μπορούν να προσεγγίσουν αλλιώς τις αποκλεισμένες περιοχές.

## Ζητούνται

**Μάγειρας και προσωπικό κουζίνας, σερβιτόρος/ες**  
για να εργαστούν σε καινούριο Ελληνικό μαγαζί  
**Οι ενδιαφερόμενοι να τηλεφωνήσουν στον Χρήστο 0404 876 331**

07042

ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΕΙ ΤΟΝ ΟΡΥΚΤΟ ΤΗΣ ΠΛΟΥΤΟ  
**Η Αυστραλία θωρακίζει τα βόρεια σύνορά της**



Ο υπουργός Άμυνας, Στίβεν Σμιθ

Η Αυστραλία θα θωρακίσει τα βόρεια σύνορά της για να προστατεύσει τα κοιτάσματα ορυκτών μετάλλων και φυσικού αερίου, από πιθανές μελλοντικές επιθέσεις από γειτονικές χώρες και διεθνείς τρομοκρατικές οργανώσεις.

Ο υπουργός Άμυνας, Στίβεν Σμιθ, έδωσε στη δημοσιότητα ενδιάμεση έκθεση για την κατάσταση της άμυνας της χώρας, που προειδοποιεί ότι ο ανταγωνισμός για ορυκτά μέταλλα αποτελεί τη μεγαλύτερη απειλή για την ασφάλεια της Αυστραλίας.

«Η απώλεια της εμπιστοσύνης στην παγκόσμια αγορά ή μία μεγάλη περιφερειακή διένεξη ενδέχεται να οδηγήσει σε σκληρό ανταγωνισμό για ορυκτά μέταλλα», διαπιστώνει η έκθεση, εξέλιξη που θα βλάψει τα οικονομικά συμφέροντα της Αυστραλίας. Οι συντάκτες της έκθεσης εισηγούνται την ενίσχυση και των τριών όπλων, στρατού, ναυτικού και αερο-

πορίας και την στρατηγική διάταξή τους, κατά μήκος των συνόρων, ώστε να είναι σε θέση να ανταποκριθούν σε προκλήσεις από ασιατικές χώρες, ιδιαίτερα από την Κίνα, καθώς και για την αναβάθμιση της παρουσίας της Αυστραλίας στον Ινδικό ωκεανό.

Η αναβάθμιση της άμυνας σημαίνει συχνότερες περιπολίες σε ξηρά, αέρα και θάλασσα, από αυστραλιανά πολεμικά πλοία και αεροπλάνα και αναβάθμιση των αεροπορικών βάσεων που λειτουργούν σε ολόκληρη την επικράτεια. Στο πλαίσιο της γενικής αναβάθμισης της εθνικής άμυνας θα δημιουργηθεί στο Μπρισμбан, βάση για μεταγωγικά πλοία και υποβρύχια, ώστε να αποσυμφορηθεί η ναυτική βάση Fleet Base East του Σίδνεϊ. Παράλληλα, θα επεκταθεί η ναυτική βάση που λειτουργεί στο Περθ, για να αποτελέσει το κέντρο των ναυτικών περιπολιών και επιχειρήσεων στον Ινδικό ωκεανό.